
Horúca diskusia na internete

„Pápežská cirkev je vo svojej podstate antikresťanská“
Zatiaľ čo v Nemeckých médiách ešte stále vládne hrobové ticho (šok je očividne hlboký), v 
mnohých iných  krajinách už prebiehajú horúce diskusie o otázke: „Do akej miery je cirkev 
kresťanská?“ Podnetom je žaloba Slobodných kresťanov pre Krista Reči na hore vo všetkých 
kultúrach na celom svete - Freie Christen für den Christus der Bergpredigt in allen Kulturen 
weltweit,  ktorú prednedávnom podali proti arcibiskupstvu Freiburg. Žiadajú, ako je 
zverejnené (www.kristus-alebo-cirkev.de), aby bolo  katolíckej cirkvi zakázané nazývať sa 
naďalej „kresťanskou“.

V španielskom jazyku si podporovatelia a protivníci cirkvi vymieňajú na nete  horúce slovné 
prestrelky na viac ako  20 tich internetových fórach a v časopisoch, od Španielska cez 
Argentíniu až po Chile a USA. Podobné platí aj vo  francúzkom jazyku pre Francúzko, 
Belgicko a Kanadu alebo po anglicky najmä pre USA.

Výnimočne prekvapujúce je echo v Poľsku, ktoré bolo doteraz považované za prísne 
katolícku krajinu. Na  wolnemedia.net napr. až do tejto hodiny nie je skoro nikto, kto by 
cirkev obraňoval; niektorí sa určite domnievajú, že Freien Christen(Slobodní kresťania) určite 
patria k protestantom (za pár dní si všimnú, že to tak nie je). „Ak títo ľudia s tou žalobou 
prejdú“, píše jeden z účastníkov diskusie, „potom sa musíme pripraviť na mnohé zmeny.“ A 
iný sa domnieva: „Možno je to začiatok konca katolíckej cirkvi?“

Ale ani tlačové médiá nezostávajú nečinné. Týždenník Fakty i mity(Fakty a mýty,  
www.faktyimity.pl) podľa vlastného tvrdenia „neklerikálny“ týždenník, reagoval 2.10.2009 
pod titulkom „Antikresťanská cirkev“ na čitateľskú otázku a sám zbiera na celej strane 
argumenty, prečo je „Pápežská cirkev vo svojom základe antikresťanská“. Moc cirkvi spočíva 
v ohni a meči, jej obrady a štruktúry nie sú biblické, ale sú  založené na pohanstve a jej 
zakladateľom nebol Peter, ale cisár Konštantín.

Napätou otázkou je, ako dlho ešte dokážu média v Nemecku, zamestnané ešte stále 
povolebnými témami a z väčšej časti očividne ešte stále ovplyvnené cirkvami, držať túto tému 
pod pokrievkou – hlavne keď za pár dní bude obžalovaná aj  Luteránska cirkev ...

Bližšie informácie: www.kristus-alebo-cirkev.de, 
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